

Wyjaśnienia nr 1 z dnia 12.02.2013 r.
W odpowiedzi na zapytania Wykonawców do treści Zapytania ofertowego
nr 121/1.18/2013 na druk publikacji "Aktywne społeczności. Zmiana Społeczna. Katalog
praktyk"

1. Czy z papierów, które zostały zaproponowane w specyfikacji, któryś papier jest bardziej preferowany, czy są na takim samym poziomie preferencyjnym?
oraz
2. Mam pytanie dotyczące wyceny – czy do druku zakładać dowolny z wymienionych papierów

Odpowiedź

Prosimy o druk broszury na papierze ze specyfikacji: czyli wewnątrz offset 100 g, okładka karton GC1. Żaden z podanych papierów nie jest preferowany.

3. W specyfikacji jest napisane, że okładka ma być drukowana 1+1, czy to będzie druk czarno - biały, czy np. kolor będzie z pantonu?
oraz
4. Jaka jest kolorystyka okładki (procent krycia i numer pantone)?

Odpowiedź

Druk zewnętrznej strony okładki CMYK; druk spodu okładki Pantone 158 U (100 % zadruku – apla)

5. W treści zapytania ofertowego wpisany jest data składnia ofert 22.02.2012 – czy to błąd?

Odpowiedź

Tak, jest to omyłka pisarska termin składania oferty to 22.02.2013 do godz. 12.00 – w pliki Zapytanie ofertowe 121/1.18/2013 v 2 z dnia 12.02.2013

6. Czy katalog będzie miał nadany numer ISBN bądź ISSN? Czy będzie widoczna wielkość nakładu?

Odpowiedź

Publikacja ma nadany nr ISBN, na stronie redakcyjnej jest informacja o nakładzie publikacji.